
■協力団体・個人サポーター数…163名

熊本市政令指定都市推進協議会では、熊本市の政令指定都市実現をご支援いただける会員を募集しています。

◎団体会員　　年会費…１万円　　　◎協力団体　　　　　入会時…１千円

◎企業会員　　年会費…５千円　　　◎個人サポーター　　入会時…１千円

※詳しくは、事務局までお問い合わせください

会員ならびに協力団体・個人サポーターの募集会員ならびに協力団体・個人サポーターの募集

政令指定都市推進協議会のホームページ
　熊本市の政令指定都市移行実現についての市民意
識の高揚を目的として、政令指定都市制度の説明や
本協議会の活動状況等を掲載した本協議会のホーム
ページ（http://www.kumamoto-seireishi.jp）を
公開しています。

概要パンフレット
協議会の活動内容等を周知し、政
令指定都市実現の機運を高めて
いくために、政令指定都市推進協
議会の概要を紹介するパンフ
レットです。

熊本市政令指定都市推進協議会
事務局 〒860-0022  熊本市横紺屋町10番地（熊本商工会議所内）

TEL：096-354-6688　FAX：096-323-3060
e-mail：kumasuikyo＠kumamoto-seireishi.jp URL http://www.kumamoto-seireishi.jp
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熊本市の政令指定都市移行を実現させよう！

詳しくはこちらから
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■団体会員（28団体　順不同）

構成会員一覧（平成23年6月21日現在）

政令指定都市推進協議会組織・構成団体政令指定都市推進協議会組織・構成団体

◎熊本商工会議所
◎熊本経済同友会
◎熊本商工会議所青年部
◎熊本青年会議所
◎熊本市農業協同組合
◎熊本市地域婦人会連絡協議会
◎熊本市医師会
◎熊本市商工会連絡協議会
◎熊本市商店街連合会
◎熊本市地域公民館連絡協議会

◎熊本市民生委員児童委員協議会
◎熊本国際観光コンベンション協会
◎熊本市社会福祉協議会
◎熊本市保育園連盟
◎熊本市観光旅館ホテル協同組合
◎熊本市歯科医師会
◎熊本市私立幼稚園協会
◎熊本市体育協会
◎熊本地区保護司会
◎熊本市物産振興協会

◎熊本市薬剤師会
◎熊本県建設業協会熊本支部
◎熊本県不動産鑑定士協会
◎熊本市造園建設業協会
◎城南町建設業協会
◎熊本県土地家屋調査士会
◎熊本市下通二番街商店街振興組合
◎熊本市中心商店街等連合協議会

熊本市政令指定都市推進協議会　会報vol.11（平成23年6月発行）

■企業会員（19社　順不同）

◎マリンヒル開発株式会社
◎株式会社　西広　熊本支社
◎富士マイクロ株式会社
◎株式会社　ネットワーク
◎合同会社　ノット

◎株式会社　真和
◎株式会社　JTB九州熊本支店
◎株式会社　橋口組
◎九州電力株式会社　熊本支店
◎九州綜合サービス株式会社
◎株式会社　レイメイ藤井
◎協電機工株式会社

◎KKRホテル熊本
◎株式会社　星光社
◎綜合企画株式会社
◎株式会社　ダイエー総業
◎株式会社　サン・ファーム
◎医療法人　井上会
◎株式会社　徳永吉朗商店
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事業紹介事業紹介
■４月２８日（木）「平成２３年度　通常総会」開催

熊本市の政令指定都市に向けた動き熊本市の政令指定都市に向けた動き

　通常総会には、本協議会を構成する多くの会員の参加があり、会長の
選任、平成２２年度事業報告及び決算報告、平成２３年度事業計画及び
予算等について協議を行いました。
　前会長の退任に伴い空席だった会長には、大久保副会長（熊本経済同
友会代表幹事）を推薦する声が上がり承認されました。政令指定都市移
行を目指す平成２４年４月までの残り１年間、市民の機運の醸成を図るため、市民参加型イベントをはじめ、様々な広
報啓発活動を展開するなどの本年度の事業計画についても承認されました。
　また、政令指定都市実現を強くアピールしていくため、「本年度を正念場ととらえ政令指定都市実現に向けて最大限
の努力を行うとともに、“日本一暮らしやすい政令市”をめざすべく、市民一体となった機運の醸成を図る」とするア
ピール文を採択しました。

■５月１７日（火）「熊本市役所ロアッソ熊本サポーターズクラブ発足式
　　　　　　　　『ロアッソ熊本はJ１へ、熊本市は政令指定都市へ！！』」参加
■５月１７日（火）「熊本市役所ロアッソ熊本サポーターズクラブ発足式
　　　　　　　　『ロアッソ熊本はJ１へ、熊本市は政令指定都市へ！！』」参加

　熊本市役所職員有志によるロアッソ熊本を支援する団体「熊本市役
所 ロアッソ熊本サポーターズクラブ」の発足式に参加しました。報
道陣各社が多数集まる中、ロアッソ熊本の池谷総監督・ＧＭ、サポー
ターズクラブ顧問の幸山市長をはじめ、多くのサポーターが集結。「来
春には、ロアッソ熊本のＪ１昇格と熊本市の政令指定都市移行の二重
の喜びを分かち合おう！」とロアッソ熊本を盛り上げていくことを誓
いました。

■６月４日（土）「くまもと市民食育フェスタ２０１１」オープニングセレモニー参加■６月４日（土）「くまもと市民食育フェスタ２０１１」オープニングセレモニー参加
　「食べることは、生きること」をテーマにした「くまもと市民食育フェスタ２０１１」がび
ぷれす広場で開催され、そのオープニングセレモニーに参加しました。ゆるキャラ応援隊とし
て「きよくま」くんがたくさんの仲間達と登場。みんなで「バランスガイドで健康だ！」体操をし、
清々しい汗をかきました。セレモニー前には、びぷれす広場前でオリジナルグッズを配布し、
道行く多くの方々に政令指定都市移行のＰＲをしました。

■６月４日（土）「東日本大震災復興支援チャリティーイベント」参加■６月４日（土）「東日本大震災復興支援チャリティーイベント」参加
　グランメッセで行われたチャリティーイベントに参加しました。熊本県内の豊かな恵みを再確認し、
県産品の購入を通じて県内経済を活性化するとともに、熊本の元気を「義援金」として被災地に届け
るために開催されたイベントです。
　県内のゆるキャラが大集合し、椅子取りゲームや綱引き大会が行われました。綱引きでは、見事に
勝利を収め、ステージ上で１分間政令指定都市移行についてＰＲスピーチをすることができました。
「きよくま」くんが一生懸命プレーをする姿で来場者の皆さんの元気を後押しすることができました。

■５月２０日（金）「ねんりんピック２０１１熊本
　　　　　　　　　　　　　　カウントダウンボード除幕式」参加
■５月２０日（金）「ねんりんピック２０１１熊本
　　　　　　　　　　　　　　カウントダウンボード除幕式」参加
　１０月に熊本県内で開催される「ねんりんピック２０１１熊本」のカウントダウンボード除幕式
に参加しました。開式前には、大会マスコット「ＡＳＯ坊健太くん」とともに沿道の多くの皆さん
に手を振って「ねんりんピック」と「政令指定都市移行」のＰＲを行いました。多くの報道陣が集
まる中行われた除幕式では、「ＡＳＯ坊健太くん」が健康ダンスを披露すると「きよくま」くんは
政令指定都市移行ＰＲののぼり旗をリズムに合わせて振り、その場の雰囲気を盛り上げました。

　先行政令指定都市では、政令指定都市移行の約半年前の１０月頃に閣議決定・政令公布がなされており、その
閣議決定の前（９月頃）には、民間推進団体も県や市とともに国に対して要望活動を行っています。
　本協議会もこうした熊本市の政令指定都市移行に向けた動きに合わせて各事業に取り組んでまいります。

◆政令公布の報告会の開催（閣議決定・政令公布後）
◆政令指定都市移行決定を祝う市民参加型イベントの実施（閣議決定・政令公布後）
◆市が実施するカウントダウンイベントに参加
◆会報誌の発行　９月、１２月、３月
◆政令指定都市移行ＰＲ広告看板等の設置
◆各種イベントと連携して政令指定都市移行を周知
（『きよくま』くんが様々なイベントに参加し、啓発グッズ等を配布してＰＲを行います。）

■４月１２日（火）「スポーツＧＯＭＩ拾い  ｅｃｏｌｆ杯  ｉｎ熊本」参加

　平成２４年４月の政令指定都市移行を目指し、区役所の準備が着々と進んでいます。
　着工　平成２３年３月　　　完成　平成２４年１月（予定）
　平成２４年４月の政令指定都市移行を目指し、区役所の準備が着々と進んでいます。
　着工　平成２３年３月　　　完成　平成２４年１月（予定）

■西・東区役所の建設工事が始まりました。■西・東区役所の建設工事が始まりました。 　７月１６日（土）から８月４日（木）まで、政令指定都市に関する説明会が開催されます。今回の説明会では、政令指定都市移
行後の「区民会議」「区バスの進捗状況」などについて説明がされます。是非ご参加ください。
　詳しい日程は「市政だより　７月号」または、政令指定都市推進室（096‐328‐2031）へご確認ください。

■政令指定都市に関する住民説明会が開催されます。

　熊本市などが主催する「スポーツＧＯＭＩ拾い　ｅｃｏｌｆ杯　ｉｎ熊本」に参加しました。
「スポーツＧＯＭＩ拾い」とは、３人以上が１つのチームとなり、４０分間で拾ったごみの量と
質を競います。ごみ拾いを「環境奉仕活動」から「スポーツ競技」にすることで楽しく、また参加
者の環境に対する意識の向上を目的としたイベントです。
　当日は、女子プロゴルフの古閑美保さんと笠りつ子さんも駆けつけ競技に参加しました。
　本協議会からも７人チームで参加。政令指定都市移行ＰＲののぼり旗を掲げながら街中のご
み拾いを行いました。
　ごみ拾いを通して街もきれいになり、さらに政令指定都市移行を街ゆく人々にアピールする
ことができました。

■４月２９日（金）「くまもと城下まつり　城下町　春の祭典」参加
　「くまもと城下まつり 城下町春の祭典」に本協議会からブースを出展しました。「めざせ！
政令指定都市 ３択クイズ」では、ヒントが隠されたパネルを確認しながら、皆さん一生懸
命クイズに答えておられました。正解した方には、ガラポン抽選にチャレンジしていただ
き、出た玉の色によってエコバックやボールペン等のオリジナルグッズをプレゼント。こ
の日１日で約１０００人の方々にご参加いただき、大賑わいでした。「きよくま」くんは、
子供を中心に大人気！写真撮影をする姿もたくさん見られ、政令指定都市移行を多くの
方々に PR することができました。

　熊本市の魅力を広く皆様に紹介するために、当協議会キャラクター
「きよくま」くんが、観光地などを紹介するミニ動画「きよくまの新熊本市
探訪」に第３弾がアップされました。
　第３弾は、平成２３年３月５日熊本城内にオープンした観光交流施設
「桜の馬場　城彩苑」です。是非ご覧下さい。

当協議会ホームページ動画サイト
　　　　　　　　　　第３弾がアップされました。

イメージキャラクター
きよくま

いろん
なイベ

ントに

参加し
ます！

今 後 の 取 り 組 み

今回もいろいろなイベントに参加をして政令指定都市移行のＰＲ活動に励んでいる
「きよくま」くん。オリジナルグッズを配ったり、写真撮影をしたりと大忙し！
どのイベントでも大人気の「きよくま」くんでした。

大久保新会長

東区役所東区役所西区役所西区役所

（5月末現在）
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◎富士マイクロ株式会社
◎株式会社　ネットワーク
◎合同会社　ノット

◎株式会社　真和
◎株式会社　JTB九州熊本支店
◎株式会社　橋口組
◎九州電力株式会社　熊本支店
◎九州綜合サービス株式会社
◎株式会社　レイメイ藤井
◎協電機工株式会社

◎KKRホテル熊本
◎株式会社　星光社
◎綜合企画株式会社
◎株式会社　ダイエー総業
◎株式会社　サン・ファーム
◎医療法人　井上会
◎株式会社　徳永吉朗商店
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